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V březnu ožijí nejen krytá kolbišt ě doma i v zahrani čí 
Jezdecká sezona se pomalu, ale jistě rozbíhá. V březnu již v České republice ožije řada krytých kolbišť a 
někde se bude závodit dokonce i venku. Klíčový závod čeká Lukáše Kloudu, který se chystá na finále 
Světového poháru ve voltiži. V německém Braunschweigu se 15. až 17. března pokusí vybojovat příčku 
nejvyšší. 

Jednoduchou situaci ale mít rozhodně nebude, jelikož ve vedení je po posledním kvalifikačním kole Francouz 
Nicolas Andreani. Klouda na něj sice ztrácí jen dva body, ale to není směrodatné, jelikož ve finále se začíná tzv. od 
nuly. Francouzský jezdec ovšem ukázal, že dokáže zajet opravdu špičkové jízdy ohodnocené známkami 
převyšující číslovku devět. Zahřívací část finálového závodu se uskuteční v pátek 15. března od 21.30 hodin, v 
sobotu od 21.15 již vše začne naostro a o vítězi bude rozhodnuto v neděli po 11. hodině dopolední, kdy je na 
programu druhé kolo soutěže. Podrobné informace jsou k nahlédnutí na adrese www.loewenclassics.de. 

 

Zajímavé momenty přinesou i ostatní disciplíny. Například skokoví jezdci startují na přelomu února a března 
hned na čtyřech místech současně. Tak např. Anna Kellnerová závodí se svými koňmi na čtyřtýdenní Sunshine 
Tour ve španělském Vejer de la Frontera. Zuzana Zelinková si pro změnu užívá sluníčka na mezinárodních 
závodech CSI2* ve Valencii, kde se kolbiště nachází v blízkosti písčitých pláží. Na zpáteční cestě z Valencie by se 
měla zastavit ještě ve francouzském Vidaubanu na CSI2*. Českou republiku by neměla reprezentovat sama. 
Chystají se tam ještě Adéla Půlpánová, Michaela Rodová, Martin Štorkán a Ondřej Zvára.  

 

Na mezinárodní scéně se představí i další jezdci a to hned první březnový víkend. Ivana Hronová bude 
startovat na CSI2* v belgickém Gentu. Přední český skokový jezdec Aleš Opatrný se bude se svými svěřenci 
účastnit ve stejnou dobu CSI2* v polském Lublinu. U našich severních sousedů zůstane i celý další týden – pouze 
se přemístí do Varšavy na závody CSI3*-W zařazené do Světového poháru. V naší části centrální evropské ligy je 
Opatrný aktuálně na 13. místě s 41 body. O něco lépe je na tom Zuzana Zelinková, ta je s 57 body na průběžné 7. 
příčce.  

 

Držet palce budeme moci českým jezdcům i v dalších dvou olympijských disciplínách. Šárka Charvátová se 
Saint Tropezem vyrazí 26. 3. – 1. 4. na CDI3* do rakouské Stadl Paury. Někdejší olympionik Jaroslav Hatla se v 
sedle koně Westwinds Diego postaví 26. – 27. 3. na start mezinárodní soutěže CIC2* v britském Somerley Parku.  

 

Jak již bylo zmíněno v úvodu, také na domácím území ožije již celá řada krytých kolbišť. První březnovou 
sobotu se bude skákat v Brně Veveří, kam se jezdci vrátí ve čtrnáctidenních intervalech ještě dvakrát. Ve dnech 9. 
a 10. března pořádá závody TJ Slovan Frenštát pod Radhoštěm. V sobotu tam proběhne XXXI. ročník Poháru žen, 
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v neděli pak halové soutěže pro pony, které se konají pod taktovkou TJ JK Trojanovice. Další víkendy již bude 
rušno hned na několika místech současně. Zpravidla skokové soutěže připravují ve Sviadnově, ve Svinčicích, na 
Vondrově, v Herouticích, v Chotěbuzi, v Krutěnicích, v Mělníku (drezura), v Praze na Císařském ostrově, ve 
Slatiňanech (spřežení), v Dubenci, v Chomutově, v Hradištku, v Hošťce (vytrvalost), ve Zduchovicích či v 
Trojanovicích.  Na posledních třech uvedených místech by se koncem března mělo závodit již venku. Více najdete 
na www.cjf.cz.  

 

Zatímco se pozornost příznivců jezdeckého sportu začíná ubírat k nadcházející sezoně, definitivní tečku za tou 
předešlou udělá galavečer Koně na Žofíně. Pražský Slovanský ostrov bude již podesáté hostit nejlepší české 
jezdce v disciplínách drezura a skoky. Nejenom, že pamětní trofeje převezmou Jezdci roku 2012 vyhodnocení 
podle ankety odborné komise, ale také vítězové českých prestižních žebříčků. Tradičně si pro své ceny přijdou 
osobně i Koně roku. K dekorování je doprovodí starokladrubští vraníci Jízdního oddílu Městské policie Praha a 
starokladrubští bělouši přímo z Národního hřebčína Kladruby nad Labem. Premiérově se dočkají ocenění také 
chovatelé nominovaných koní narozených v České republice a další. Bezmála tříhodinový slavnostní ceremoniál 
začne přesně v 18.00 hodin ve velkém sále Žofína. Udílení cen pro koně roku proběhne na prostranství před 
palácem zhruba v 19.00 hodin. Podrobnosti o programu najdete na www.jezdectvi.cz. 


